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Keeping your passion intense.

The past is about reliving all those special times spent with friends on the hunt or at the shooting 
range. The present is about the sighs of satisfaction each time your Browning gun gets the job 
done. This Browning 2025 limited editions catalogue is your ticket to the future for a look at the 
upcoming must-haves that could be waiting in store for your customers.

These exclusive products and special offers are available to order for a limited time only, using a 
specific procedure. Please refer to the enclosed order form for details.

Our sales teams are available to assist you in placing your orders.

 
We hope you enjoy the catalogue and an excellent season!

The Browning International team

BROWNING INTERNATIONAL s.a.
Parc Industriel des Hauts-Sarts, 3e Avenue, 25 
B-4040 HERSTAL - BELGIUM
www.browning.eu

Design & graphics: DEVAL Communication 
Printing: SNEL
Photographs: Jean Davister, Jehanne Hupin, 
Denis Leruse (Deval Communication), Browning

DISCLAIMER: we aim to keep the information on this catalogue 
complete and reliable. However, Browning International cannot 
be held responsible for any inaccurate information or any error.

Some products are prohibited in certain country depending on 
the national law registrations. Indicative weight, real weight may 
vary depending on wood density. All Browning shotguns are 
designed, tested and proofed for steel shot.

Please note that orders for our specials/limited editions cannot 
be canceled after receipt of the order confirmation from our 
Customer Service. The delivery dates mentioned are estimated 
dates which are subject to change.
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OVER AND UNDER 
SHOTGUNS 
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CHECK OUT OUR SPECIAL EDITION OVER 
AND UNDER SHOTGUNS FROM BROWNING
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•	 BROWNING GAMES GUNS

B525 HTG 100th ANNIVERSARY 12M	 / P 6

B525 HTG MEDALLION 20M	 / P 8

B525 HTG BLACK GOLD 12M&20M	 / P 10

B525 HTG GAME ONE RS 12M	 / P 12

•	 BROWNING SPORTING GUNS

ULTRA XS PRO 100th ANNIVERSARY 12M	 / P 14

ULTRA XS DARK PRO ADJ, 410M	 / P 16

ULTRA XS PRO ULTIMATE, ADJ 12M	 / P 18

B525 SPORTER BLACK GOLD 12M	 / P 20

B525 SPORTER ONE (VINTAGE) AC 12M	 / P 22
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B525
HTG 100th ANNIVERSARY

A HUNDRED YEARS OLD AND 
NOT A WRINKLE TO SHOW

Always in fashion! This B525 Hunting 100th 
Anniversary is the worthy younger brother to the 
legendary B25. The design philosophy behind this 
over and under remains as fresh and pepped as 
ever after 100 years, while the action frame on this 
model offers finely cut engravings. A gun of rarely 
equalled elegance, featuring grade 4 Turkish walnut. 
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B525 
HTG 100th ANNIVERSARY 12M

CODE DESCRIPTION

PAIR 12M

0183753P02 B525 HTG 100th ANNIVERSARY, PAIR, 12M, 81, INV+

0183753P03 B525 HTG 100th ANNIVERSARY, PAIR, 12M, 76, INV+

0183753P04 B525 HTG 100th ANNIVERSARY, PAIR, 12M, 71, INV+

CODE DESCRIPTION

12M

018375302 B525 HTG 100th ANNIVERSARY, 12M, 81, INV+

018375303 B525 HTG 100th ANNIVERSARY, 12M, 76, INV+

018375304 B525 HTG 100th ANNIVERSARY, 12M, 71, INV+
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SPECIFICATIONS

-	 Steel action frame
-	 12M/76 mm gauge
-	 100th anniversary engraving
-	 Action frame finished in grey (nitride coating) 

with silver
-	 Grey fixed trigger
-	 Back-bored barrel (steel shot proofed)
-	 6 mm ventilated top rib with silver front sight
-	 Solid side ribs
-	 5 INV+ flush chokes (Cyl, 1/4, 1/2, 3/4, Full)
-	 Blued barrel finish
-	 Chromed finish on barrel interior 

(ideal for steel shot)
-	 Pistol grip stock
-	 Teardrops

-	 Automatic safety as standard  
(removed on request)

-	 Lighter stock
-	 Hunting fore-end
-	 Wood: grade 4 oiled Turkish walnut
-	 Oval for engraving initials
-	 Inflex II 20 mm recoil pad
-	 Stock dimensions: 

375 mm - 36/56 mm - 0/1 mm
-	 Packaging: 

opaline case, 
chokes, 
choke key, 
(no trigger 
guard lock)

B525 HTG 100th ANNIVERSARY, 12M
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B525
HTG MEDALLION 

A CLASSIC REVISITED

The engraving rich in contrasts, the grade 4 Turkish 
walnut, the 20 gauge - there can be no mistake: this B525 
Hunting Medallion is a gentleman’s gun. We deliver it with 
five Inv+ Flush chokes and an Opaline case.
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B525 HTG MEDALLION 20M

CODE DESCRIPTION

PAIR 12M

0183826P02 B525 HTG MEDALLION SILVER, PAIR, 20M, 81 ,INV+

0183826P03 B525 HTG MEDALLION SILVER, PAIR, 20M, 76, INV+

0183826P04 B525 HTG MEDALLION SILVER, PAIR, 20M, 71, INV+

CODE DESCRIPTION

12M

018382602 B525 HTG MEDALLION SILVER, 20M, 81, INV+

018382603 B525 HTG MEDALLION SILVER, 20M, 76, INV+

018382604 B525 HTG MEDALLION SILVER, 20M, 71, INV+
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-	 Steel action frame
-	 20M/76 mm gauge
-	 Medallion engraving
-	 Action frame finished in grey (nitride coating) 

with silver
-	 Grey fixed trigger
-	 Back-bored barrel (steel shot proofed)
-	 6 mm ventilated top rib with silver front sight
-	 Solid side ribs
-	 5 INV+ flush chokes (Cyl, 1/4, 1/2, 3/4, Full)
-	 Blued barrel finish
-	 Chromed finish on barrel interior 

(ideal for steel shot)

-	 Pistol grip stock
-	 Teardrops
-	 Automatic safety as standard 

(removed on request)
-	 Lighter stock
-	 Hunting fore-end
-	 Wood: grade 4 oiled Turkish walnut
-	 Oval to insert initials
-	 Inflex II 20 mm recoil pad
-	 Stock dimensions:
	 375 mm - 36/56 mm - 0/1 mm
-	 Packaging: opaline case, chokes, choke key, 

(no trigger guard lock)

SPECIFICATIONS

B525 HTG MEDALLION 20M

9



B525
HTG BLACK GOLD

GOLDEN HERITAGE

The B525 Hunting Black Gold is one of those guns that you 
love to use and admire. The gilded hunting scene emerges 
magnificently from the dark background and is mirrored in 
the trigger shoe, which is also gilded. The tulip fore-end and 
pistol grip stock are made of grade 3 Turkish walnut.
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CODE DESCRIPTION

20M

018377602 B525 HTG BLACK GOLD, 20M, 81, INV+

018377603 B525 HTG BLACK GOLD, 20M, 76, INV+

018377604 B525 HTG BLACK GOLD, 20M, 71, INV+

CODE DESCRIPTION

12M

018377302 B525 HTG BLACK GOLD, 12M, 81, INV+

018377303 B525 HTG BLACK GOLD, 12M, 76, INV+

018377304 B525 HTG BLACK GOLD, 12M, 71, INV+

-	 Steel action frame
-	 12M/76 mm & 20M/76 mm gauge
-	 Engraved with black and gold hunting scene
-	 Action frame finished in black
-	 Golden fixed trigger
-	 Back-bored barrel (steel shot proofed)
-	 6 mm ventilated top rib with silver front sight
-	 Solid side ribs
-	 5 INV+ flush chokes (Cyl, 1/4, 1/2, 3/4, Full)
-	 Blued barrel finish
-	 Chromed finish on barrel interior 

(ideal for steel shot)

-	 Pistol grip stock
-	 Automatic safety as standard
	 (removed on request)
-	 Lighter stock
-	 Tulip fore-end
-	 Wood: grade 3 oiled Turkish walnut
-	 Oval for engraving initials
-	 Inflex II recoil pad
-	 Stock dimensions:
	 375 mm - 36/56 mm - 0/1 mm
-	 Packaging: ABS case, chokes, choke key, 

(no trigger guard lock)

SPECIFICATIONS

B525 HTG BLACK GOLD 12M & 20M
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B525B525
HTG BLACK GOLDHTG BLACK GOLD  12M AND 20M12M AND 20M  
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B525
HTG GAME ONE RS

SMALL FORMAT, 
BIG PERFORMANCE

The B525 Hunting Game One RS features a reduced stock, 
making it ideal for ladies as well as for smaller men. A 20 
mm Inflex II recoil pad is fitted to the stock. Customers can 
also use the 12 mm and 25 mm pads included in the box 
to provide an easy fit from kid to adult.
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B525 HTG GAME ONE RS
12M 

CODE DESCRIPTION

018379303 B525 GAME 1 RS, 12M, 76, INV+

018379304 B525 GAME 1 RS, 12M, 71, INV+

B525 HTG GAME ONE RS 12M 

-	 Steel action frame
-	 12M/76 mm gauge
-	 Game One game scene engraving
-	 Action frame finished in grey (nitride coating) 
-	 Golden adjustable trigger
-	 Back-bored barrel (steel shot proofed)
-	 6 mm ventilated top rib with silver front sight
-	 Solid side ribs
-	 5 INV+ flush chokes (Cyl, 1/4, 1/2, 3/4, Full)
-	 Blued barrel finish
-	 Chromed finish on barrel interior 

(ideal for steel shot)

-	 Short pistol grip stock
-	 Lighter stock
-	 Tulip fore-end
-	 Wood: grade 2.5 oiled Turkish walnut
-	 Inflex II 20 mm recoil pad 

(12 and 25 mm included in the box)
-	 Stock dimensions:
	 350 mm - 32/42 mm - 4/10 mm
-	 Packaging: ABS case, chokes, choke key, 2 recoil 

pads, (no trigger guard lock)

SPECIFICATIONS
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ULTRA XS PRO
100th ANNIVERSARY
A CHAMPION THAT LOOKS LIKE 
A CHAMPION

This is a special edition of the world-championship-winning 
Ultra XS to celebrate the centenary of its illustrious 
predecessor, the mythical B25. The breathtaking engraving 
is matched for prestige by the grade 4 wood. Everything 
else makes this a formidable medal-winning machine, 
complete with a wide range of accessories.
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ULTRA XS PRO
100th ANNIVERSARY 12M

CODE DESCRIPTION

018380302 ULTRA XS PRO 100th ANNIVERSARY ADJ, 12M, 81, INV+ TITANIUM

018380303 ULTRA XS PRO 100th ANNIVERSARY ADJ, 12M, 76, INV+ TITANIUM

ULTRA XS PRO 100th ANNIVERSARY 12M 

-	 Steel action frame
-	 12M/76 mm gauge
-	 100th anniversary engraving
-	 Action frame finished in grey (nitride coating)
-	 Adjustable grey trigger
-	 Back-bored barrel (steel shot proofed)
-	 13-10 mm ventilated top rib with mid 

and Hi-Viz sights
-	 Ventilated side ribs
-	 8 INV+TITANIUM EXT chokes
	 (Cyl, 1/4, 1/2, 1/2, 3/4, Light Full, Full, Extra full)
-	 Blued barrel finish
-	 Chromed finish on barrel interior  

(ideal for steel shot)

-	 Adjustable pistol grip stock
-	 Automatic safety kit in the box
-	 Pro Balance system: stock weights and barrel 

counterweight
-	 Trap fore-end
-	 Wood: grade 4 oiled Turkish walnut
-	 Inflex II 20 mm recoil pad
-	 Stock dimensions:
	 375 mm - 24-38/38-54 (same as XS Pro)
-	 Packaging: opaline case, chokes, choke key, 

sock, pro kit, recoil pads, stock spacer, 
no trigger guard lock

SPECIFICATIONS
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ULTRA XS
DARK PRO

THE CHARISMATIC DARK ONE

A shotgun with a dark receiver for brilliant 
performance. The Ultra XS Pro multiple world 
champion, is now available with a matt black 
receiver. The signature of  John Moses Browning is 
on the Grade 4 forearm. The shotgun is supplied 

with 8 Invector Extended chokes, the Pro Balance 
counterweight system and additional butt plates. 
In short, the Ultra XS Dark Pro is fully customisable 
to help you excel in competition.
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ULTRA XS
DARK PRO

CODE DESCRIPTION

018343902 ULTRA XS DARK PRO ADJ, 410, 81, INV EXT

018343903 ULTRA XS DARK PRO ADJ, 410, 76, INV EXT
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-	 Steel action frame
-	 410M/76 mm gauge
-	 Engraved with XS Dark Pro
-	 Action frame finished in matt black
-	 Adjustable grey trigger
-	 Steel shot proofed barrel
-	 11-8 mm ventilated top rib with
	 white mid and Hi-Viz
-	 Ventilated side ribs
-	 8 INV EXT choke
	 (skeet, 1/4, 1/4, 1/2, 1/2, 3/4, 3/4, Full)
-	 Blued gloss barrel finish
-	 Chromed finish on barrel interior 

(ideal for steel shot)

-	 Adjustable pistol grip stock
-	 Automatic safety kit available in the box
-	 Pro Balance system: stock weights and barrel 

counterweight
-	 Fore-end (Tapered fore-end)
-	 Wood: grade 4 oiled Turkish walnut
-	 Inflex II 20 mm recoil pad 
-	 Stock dimensions:
	 375 mm - 24-38/38-54 (same as XS Pro)
-	 Packaging: opaline case, chokes, choke key, 

sock, pro kit, recoil pads, stock spacer, 
no trigger guard lock

ULTRA XS DARK PRO ADJ, 410 M

SPECIFICATIONS
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ULTIMATE BEAUTY

The Ultra XS Pro Ultimate is the perfect chemistry 
of beauty and cutting-edge mechanics. This world 
champion-winning shotgun is the first B525 that 
uses Invector DS chokes. It combines the most 
precious materials with tried-and-tested mechanics 
and a wealth of accessories - all with the aim of 
shooting customers to the top of the podium!

1818
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CODE DESCRIPTION

0183693002 ULTRA XS PRO ULTIMATE, ADJ, 12M, 81, INV DS PRO

0183693003 ULTRA XS PRO ULTIMATE, ADJ, 12M, 76, INV DS PRO

ULTRA XS PRO
ULTIMATE ADJ 12M
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SPECIFICATIONS

ULTRA XS PRO ULTIMATE ADJ, 12 M

-	 Steel action frame
-	 12M/76 mm gauge
-	 Engraved with Ultra XS Pro Ultimate
-	 Action frame finished in grey (nitride coating) 

with silver
-	 Golden adjustable trigger
-	 Back-bored barrel (steel shot proofed)
-	 9-7 mm ventilated top rib with white mid 

and Hi-Viz
-	 Ventilated side ribs
-	 8 INV DS PRO chokes
	 (0/5/10/20/30/35/40/45)
-	 Chromed finish on barrel interior 

(ideal for steel shot)

-	 Blued gloss barrel finish
-	 Adjustable pistol grip stock (Prosport type)
-	 Automatic safety kit available in the box
-	 Pro Balance system: stock weights and barrel 

counterweight
-	 Splinter fore-end
-	 Wood: grade 5 oiled Turkish walnut
-	 Pachmayr recoil pad
-	 Stock dimensions:
	 375 mm - 58-43/38-23 (same as XS Pro)
-	 Packaging: opaline case, chokes, choke key, 

sock, Pro kit, recoil pads, (no trigger guard lock)
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A BLACK AND GOLD ATHLETE

The B525 Sporter Black Gold is forged for victory, 
its engraving sets the tone: you’re going for gold. 
The stock and barrels are weight- and counterweight-
ready to give the perfect balance.

2020

B525 SPORTER
BLACK GOLD



CODE DESCRIPTION

018383302 B525 SPORTER ONE BLACK GOLD, 12M, 81 INV+ EXT

018383303 B525 SPORTER ONE BLACK GOLD, 12M, 76 INV+ EXT

B525 SPORTER
BLACK GOLD 12M
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SPECIFICATIONS

B525 SPORTER BLACK GOLD 12 M

-	 Steel action frame
-	 12M/76 mm gauge
-	 Engraved with Sporter Black Gold
-	 Action frame finished in black
-	 Golden adjustable trigger
-	 Back-bored barrel (steel shot proofed)
-	 Ventilated 10 mm top rib with white mid and 

muzzle sights
-	 Ventilated side ribs
-	 4 INV + Flush chokes (Cyl, 1/4, 1/2, 3/4)
-	 Blued barrel finish

-	 Chromed finish on barrel interior 
(ideal for steel shot)

-	 Pistol grip stock ready for the Pro Balance system: 
stock weights and barrel counterweight  
(available as accesory)

-	 Tulip fore-end
-	 Wood: grade 3 oiled Turkish walnut
-	 Inflex II 20mm recoil pad
-	 Stock dimensions:
	 375 mm - 36/56 mm - 0/1 mm
-	 Packaging: ABS case, chokes, choke key, 

(no trigger guard lock)
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B525
SPORTER ONE VINTAGE

SIMPLE BUT 
TERRIBLY EFFECTIVE

This B525 Sporter One Vintage AC is a gun designed for 
sport shooting, with its trap forearm, 4 chokes supplied in 
the box and adjustable trigger. As we all know, in life as in 
shooting, it's all about balance!
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B525 NEW SPORTER ONE 
VINTAGE AC 12M

CODE DESCRIPTION

018026302 B525 NEW SPORTER 1 ADJ TF,12M,81 INV+

018026303 B525 SPORTER 1 ADJ TF, 12M, 76 INV+
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-	 Steel action frame
-	 12M/76 mm gauge
-	 Sporter One (Vintage) engraving
-	 Action frame finished in grey (nitride coating) 
-	 Golden fixed trigger
-	 Back-bored barrel (steel shot proofed)
-	 Top rib 10 mm with white mid and muzzle sights
-	 Ventilated side ribs
-	 4 INV+ flush sights (1/4, 1/2, 3/4, Full)
-	 Blued barrel finish
-	 Chromed finish on barrel interior 

(ideal for steel shot)

-	 Adjustable pistol grip stock 
(screws on from the side)

-	 Trap fore-end
-	 Wood: grade 2.5 oiled Turkish walnut
-	 Inflex II 20 mm recoil pad
-	 Stock dimensions:
	 375 mm - 36/56 mm - 0/1 mm
-	 Packaging: ABS case, chokes, choke key, 

2 recoil pads, tool for adjustable stock, ready 
for automatic safety, no trigger guard lock

SPECIFICATIONS

B525 SPORTER ONE VINTAGE AC, 12M

23



SEMI-AUTOMATIC 
SHOTGUNS 

MAXUS II: KEEPING ITS PROMISES!

Its gas-operated system is specially designed to deliver flawless reliability 
and outstanding shooting comfort. It can fire a wide range of cartridges, 
from the lightest loads to the heaviest shells, to guarantee performance 
in any situation.

The customisation options also set this semi-auto shotgun apart. 
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CHECK OUT OUR SPECIAL EDITION 
SEMI-AUTOMATIC SHOTGUNS 
FROM BROWNING

MAXUS 2 SPORTER ULTIMATE			   / P 26

MAXUS 2 BLACK GOLD COMPOSITE			   / P 27
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MAXUS 2 SPORTER ULTIMATE

CODE DESCRIPTION

011770304 MAXUS 2 SPORTER ULTIMATE ADJ, REM, 12M, 71 INV+ 

011769304 MAXUS 2 SPORTER ULTIMATE ADJ, FIX, 12M, 71 INV+ 

CODE DESCRIPTION

011770303 MAXUS 2 SPORTER ULTIMATE ADJ, REM, 12M, 76 INV+ 

011769303 MAXUS 2 SPORTER ULTIMATE ADJ, FIX, 12M, 76 INV+ 

-	 12M/76 gauge
-	 Nickel-plated receiver with Ultimate engraving
-	 Back-bored barrel in a matt finish
-	 Jewelled slide
-	  Counter weights magazine tube lock button
-	 Adjustable stock (cast and drop) fitted with 

pillars and side screws

-	 Hi-Viz Tri Comp sight with 9 differents optics 
frames

-	 Grade 3 Turkish walnut stock
-	 5 Midas extended chokes (Cyl, 1/4, 1/2, 3/4, Full)
-	 5 stock spacers
-	 Available with 28- and 30-inch barrel
-	 ABS case

SPECIFICATIONS

26
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MAXUS 2
BLACK GOLD COMPOSITE

CODE DESCRIPTION

011709305 MAXUS 2 BLACK GOLD COMPOSITE, REM, 12M, 66 INV+

011709304 MAXUS 2 BLACK GOLD COMPOSITE, REM, 12M, 71 INV+

011709303 MAXUS 2 BLACK GOLD COMPOSITE, REM, 12M, 76 INV+ 

CODE DESCRIPTION

011710305 MAXUS 2 BLACK GOLD COMPOSITE, FIX, 12M, 66 INV+ 

011710304 MAXUS 2 BLACK GOLD COMPOSITE, FIX, 12M, 71 INV+

011710303 MAXUS 2 BLACK GOLD COMPOSITE, FIX, 12M, 76 INV+ 
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-	 12M/76 mm gauge
-	 Anodised black receiver with golden game 

scene engraving
-	 Back-bored barrel in a matt finish
-	 Jewelled slide

-	 Composite black stock
-	 5 Inv + chokes (Cyl, 1/4, 1/2, 3/4, Full)
-	 5 stock spacers
-	 Available with 26-, 28- and 30-inch barrel
-	 ABS case

CARACTÉRISTIQUES

MAXUS 2 BLACK GOLD COMPOSITE
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RIFLES
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BAR 4X KEILER			   / P 30

BAR 4X AUTUMN 
& STOCK KIT 4X CAMO MOBUC & MOCR	 / P 32

MARAL 4X AUTUMN 
& STOCK KIT 4X CAMO MOBUC & MOCR	 / P 34

T-BOLT TARGET VARMINT STAINLESS MOBL	 / P 36
R
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CHECK OUT OUR SPECIAL EDITION 
RIFLES FROM BROWNING
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BAR 4X
KEILER

THE KEILER KILLER

The BAR, queen of the driven hunt, in all its finery: 
the unique hunting scene is sure to fan the flames 
of your wildest hunting dreams. 
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CODE DESCRIPTION

031BM017118 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG2 FIX,308Win

031BM033118 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG2 DBM,308Win

031BM034118 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG4 DBM,308Win

031BM017126 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG2 FIX,30-06

031BM033126 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG2 DBM,30-06

031BM034126 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG4 DBM,30-06

CODE DESCRIPTION

031BM017129 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG2 FIX,300WM

031BM033129 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG2 DBM,300WM

031BM034129 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG3 DBM,300WM

031BM017142 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG2 FIX,9.3x62

031BM033142 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG2 DBM,9.3x62

031BM034142 BAR 4X LIMITED EDITION KEILER Thr,S,MG3 DBM,9.3x62

BAR 4X
KEILER
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PRODUCT PROHIBITED IN YOUR COUNTRY

-	 Nickel-plated receiver with bore hunting scene 
engraved by Bottega Giovanelli

-	 Barrel length: 21 inch in standard gauges, 
24 inch in magnum gauges

-	 Battue sights

-	 ABS case
-	 4X stock and fore-end kit not included
-	 The picture of this model is an example of 

assembly with wooden stock and fore arm, 
you can choose your stock options in the 
workbook 2025 or on our online configurator

BAR 4X KEILER

SPECIFICATIONS
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BAR 4X
AUTUMN 

BREATHTAKING BEAUTY

The Queen of driven hunt has been given a 
splendid engraving (Giovanelli), full of contrasts 
and retouched by hand. This BAR is available in the 
most popular calibres and comes with battue sights

3232



CODE DESCRIPTION

112A10018 BAR-MARAL 4X STK KIT TRACKS MOCR, FIX

112A10019 BAR-MARAL 4X STK KIT TRACKS MOBUC, FIX

CODE DESCRIPTION

112A30004  MODULAR SIGHT - TRACKER PRO KIT 

NEW

CODE DESCRIPTION

031BM013118 BAR 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,S,MG2 FIX,308Win

031BM031118 BAR 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,S,MG2 DBM,308Win

031BM032118 BAR 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,S,MG4 DBM,308Win

031BM013126 BAR 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,S,MG2 FIX,30-06

031BM031126 BAR 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,S,MG2 DBM,30-06

031BM032126 BAR 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,S,MG4 DBM,30-06

CODE DESCRIPTION

031BM013129 BAR 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,S,MG2 FIX,300WM

031BM031129 BAR 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,S,MG2 DBM,300WM

031BM032129 BAR 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,S,MG3 DBM,300WM

R
IF

L
E

S

THE NEW BAR 4X AUTUMN

-	 53cm barrel length: 30-06, 308Win
-	 61cm barrel length: 300WM
-	 Battue sights 
-	 Nickel-plated frame with hand finished engravings 

Giovanelli type 
-	 ABS case

-	 4X stock and fore-end kit not included
- The picture of this model is an example of 

assembly with wooden stock and fore arm, you 
can choose your stock options in the workbook 
2025 or on our online configurator

SPECIFICATIONS

PRODUCT PROHIBITED IN YOUR COUNTRY

4X CAMO MOBUC STOCK AND FOREARM KIT

VALID FOR ALL BAR 4X AND MARAL 4X MODELS

-	 Composite stock and fore arm with camo film 
Mossy Oak Break Up Country

-	 Rubber-moulded grip zones
-	 Detachable butt plate

-	 Lateral sling swivel fastening
-	 Comfortable fixed cheekpiece in microcell
-	 Adjustable stock available as an option

SPECIFICATIONS

TRACKER PRO SIGHTS
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AUTUMN
MARAL 4X

AUTUMN, THE FINEST SEASON

Non-hunters may curse the coming autumn, but 
not hunters, who wait all year for the hunt days 
the season brings. The Maral 4X Autumn sports a 

magnificent and finely cut Giovanelli engraving on 
the nickel-plated receiver. One more reason to love 
autumn!
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MARAL 4XMARAL 4X
AUTUMNAUTUMN

MARAL 4X  AUTUMN

CODE DESCRIPTION

035BM010218 MARAL 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,NS,MG4 
DBM,308Win

035BM010226 MARAL 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,NS,MG4 
DBM,30-06

CODE DESCRIPTION

035BM010229 MARAL 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,NS,MG3 
DBM,300WM

035BM010242 MARAL 4X LIMITED EDITION AUTUMN Thr,NS,MG3 
DBM,9.3x62

R
IF

L
E

S

MARAL 4X  AUTUMN

-	 Nickel-plated receiver with deer hunting scene 
engraved by Bottega Giovanelli

-	 Barrel length: 21 inch in standard gauges, 24 inch 
in magnum gauges

-	 No sights
-	 Bolt knob in a wood finish

-	 ABS case
-	 4X stock and fore-end kit not included
- The picture of this model is an example of 

assembly with wooden stock and fore arm, you 
can choose your stock options in the workbook 

2025 or on our online configurator
					   

SPECIFICATIONS
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T-BOLT ‘MOSSY OAK BOTTOMLANDS’
STAINLESS IN.17 HMR OR .22

Strength and concealment in all environments.

Fitted with a semi-heavy stainless barrel for accuracy and a unique composite Mossy Oak Bottomlands stock, 
this unique rifle comes prepared for a suppressor and is available in both short and long barrel options.
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CODE DESCRIPTION

025254202 T-BOLT COMPOSITE TGT/VMT STAINLESS MOBL THR, SM, NS, 22 LR, 19"

025254270 T-BOLT COMPOSITE TGT/VMT STAINLESS MOBL THR, SM, NS, 17 HMR, 19"

025255202 T-BOLT COMPOSITE TGT/VMT STAINLESS MOBL THR, SM, NS, 22 LR, 16,5"

025255270 T-BOLT COMPOSITE TGT/VMT STAINLESS MOBL THR, SM, NS, 17 HMR, 16,5"

T-BOLT
STAINLESS MOBL

R
IF
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E

S

-	 Stainless steel semi-weight barrel
-	 Available in 22LR and 17 HMR calibres
-	 1/2 x 20 UNF threaded barrel
-	 Barrel length: 16½ or 19 inch

-	 Composite stock in "Mossy Oak - Bottomlands" 
(MOBL) camo

-	 Delivered with an additional magazine in the 
stock

SPECIFICATIONS

T-BOLT STAINLESS MOBL
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HANDGUNS
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PISTOL BROWNING BUCKMARK 
CONTOUR STAINLESS THREADED AND CONTOUR PRO	 / P 40

PISTOLS FN HIGH POWER BLACK			   / P 43

PISTOLS FN HIGH POWER FDE			   / P 43

PISTOLS FN HIGH POWER STAINLESS		  / P 43

CHECK OUT OUR SPECIAL EDITION 
HANDGUNS FROM BROWNING

H
A

N
D

G
U

N
S

3939



BUCKMARKS

REPEATING EXCELLENCE

Buckmark pistols are not a sports shooters’ favourite 
by chance. They are customisable, reliable and 
accurate, to take shooters to the very top of their 
game.
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BUCKMARK CONTOUR STAINLESS THREADED

BUCKMARK CONTOUR PRO

CODE DESCRIPTION

051597490 BUCK MARK CONTOUR PRO,MS,ADJ S,22LR

CODE DESCRIPTION

051589490 BUCK MARK CONTOUR S/S URX THR,MS,ADJ S,22LR

REPEATING EXCELLENCE

SPECIFICATIONS

-	 Matt black special contour steel barrel
-	 Threaded muzzle brake, uses 1/2''-28 TPI sound 

moderator threads
-	 Grey/black G-10 grips
-	 Pro-Target white contour adjustable rear sight

-	 Truglo/Marble Arms fibre-optic front sight
-	 Picatinny optics rail
-	 Picatinny accessories rail
-	 Limited quantity of 150 units

SPECIFICATIONS

H
A

N
D

G
U
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S

-	 5.9-inch stainless steel barrel
-	 Black, machined aluminium frame
-	 Ultragrip RX (URX) grips
-	 Picatinny optics rail and Pro-Target adjustable 

front sight

-	 1/2"-28 suppressor ready threads 
(thread protector included)

-	 Limited quantity of 100 units

PRODUCT PROHIBITED IN YOUR COUNTRY
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FN
HIGH POWER

THE LEGEND REBORN

Built for the modern handgunner, the new FN High 
Power™ reimagines the legendary 1935 FN pistol. 
From NATOs trusted sidearm for more than 80 
years to a modern pistol designed for today’s sport 
shooter, the FN High Power has been enhanced to 
exceed every expectation. With three new frame 
colors and seven accessory grips, personalizing your 
FN High Power has never been easier.
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FN HIGH POWER SS

FN HIGH POWER FDE

CODE DESCRIPTION

FN66-10025693 FN HIGH POWER BLK/BLK DS 2X17

CODE DESCRIPTION

FN66-10106993 FN HIGH POWER FDE/FDE DS 2X17

FN HIGH POWER BLACK

CODE DESCRIPTION

FN66-10106893 FN HIGH POWER SS/SS DS 2X17

THE LEGEND REBORN

H
A

N
D

G
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-	 Calibre: 9 mm
-	 Operation: Single-action, Hammer Fired
-	 Mag Capacity: 10 or 17 Rd
-	 Weight: 40 oz.
-	 Barrel Length: 4.7"
-	 Overall Length: 8"
-	 Twist Rate: 1:10" RH

-	 Height: 5.62
-	 Width: 1.35
-	 Trigger Pull: ≈5-lb
-	 Sight Radius: 6.37
-	 Limited quantity of 100 units
- Delivered with 2 colors of grips,  

black and brown

- Limited quantity of 100 units
- Delivered with 2 colors of grips,  

FDE and green

-	 Advanced ergonomics for maximum comfort and 
control mated with the classic look of High Power

-	 Industry first 17 +1 Capacity in High Power

-	 Muptiple finishes, delivered with 2 colors of grips
-	 Modern design with fully ambidextrous controls

SPECIFICATIONS

-	 Limited quantity of 100 units
- Delivered with 2 colors of grips,  

dark grey and light grey

PRODUCT PROHIBITED IN YOUR COUNTRY
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Upward-pointing blade profile. Satin-finish blade and bolsters. 
Thumb stud and pocket clip.
Blade length: 3.54’’ - Overall length: 8.26’’
Limited quantity: 300 units / Sold by 3
Item code: 3220330

Drop point profile on thin blade. Pocket clip.
Blade length: 2.36’’ - Overall length: 5.75’’
Limited quantity: 400 units / Sold by 6
Item code: 3220340

Drop point profile on thin blade. Pocket clip.
Blade length: 2.36’’ - Overall length: 5.75’’
Limited quantity: 400 units / Sold by 6
Item code: 3220344

WICKED WING G10 FOLDER KNIFE

PRISM 3 KNIFE

PRISM 3 CAMO KNIFE

Skiner blade profile. Faded black oxide finish. Full tang construction 
with lanyard hole.
Blade length: 2.87’’ - Overall length: 6.49’’
Limited quantity: 130 units / Sold by 3
Item code: 3220515B

RIVERSTONE SMALL KNIFE

KNIVES
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Blade length: 2.36’’ - Overall length: 6.10’’
Limited quantity: 300 units / Sold by pack, mix of 3 colors
Item code: 3222504

ALFA PACK 3 -1 KNIVES

16 different features
Limited quantity: 600 units / Sold by 1
Item code: 3222551

BOB MULTITOOL

Blade length: 3.74’’ - Overall length: 10’’
Limited quantity: 600 units / Sold by 1
Item code: 3222552

HATCHET FURY
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SHOTGUNS AND RIFLES
WINCHESTER®
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CHECK OUT OUR
SPECIAL EDITION 
SHOTGUNS AND RIFLES
FROM WINCHESTER®

SXR2™ / Semi-automatic rifles        	          / P 48

XPR™ / Bolt-action rifles		           / P 50

XPERT™ / Bolt-action rifles .22LR	          / P 54

SX4™ / Semi-automatic shotguns	          / P 56

SXP™ / Pump-action shotguns	          / P 58
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SEMI-AUTOMATIC RIFLE / HUNTING

ACCURATE,
RELIABLE
& SAFE
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CODE DESCRIPTION

531085128 SXR2 STRATA FLUTED, MG2, FIX 30-06Spr

531088128 SXR2 STRATA FLUTED, MG4, DBM 30-06Spr

531086133 SXR2 STRATA FLUTED, MG2, DBM 300WM

531087133 SXR2 STRATA FLUTED, MG3, DBM 300WM

CODE DESCRIPTION

531085184 SXR2 STRATA FLUTED, MG2, FIX 9.3x62

531086184 SXR2 STRATA FLUTED, MG2, DBM 9.3x62

531087184 SXR2 STRATA FLUTED, MG3, DBM 9.3x62

CODE DESCRIPTION

531089128 SXR2 FIELD THR ADJ, MG2, FIX 30-06Spr

531089133 SXR2 FIELD THR ADJ, MG2, FIX 300WM

CODE DESCRIPTION

531090133 SXR2 FIELD THR ADJ, MG2, DBM 300WM

531090184 SXR2 FIELD THR ADJ, MG2, DBM 9.3x62

•	SXR² semi-automatic
•	21-inch threaded ThrM14X1 barrel

•	Wooden stock and fore-end with 
adjustable cheek piece (required an Allen 
key)

•	Short (18½ inch) fluted barrel •	Composite stock and fore-end in Strata 
camo finish

SXR2 FIELD THR ADJUSTABLE
This wood version of the SXR² comes with a new adjustable stock that is perfectly sized for an 
impeccable feel in the hand. As with all the SXR² versions, the FIELD comes with a slide catch control for 
improved safety and greater ease of use.

SXR² STRATA FLUTED
The SXR² has everything you could wish for. Reliable, precise and fast to shoot, this semi-automatic 
rifle is also extremely safe. Its slide stop means you can leave the bolt open when you're not hunting. 
The Strata camo accentuates the curves of this rifle, which has been designed with ergonomics and 
performance in mind. 

PRODUCT PROHIBITED IN YOUR COUNTRY

PRODUCT PROHIBITED IN YOUR COUNTRY
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BOLT-ACTION RIFLES / SHOOTING AND HUNTING

PRECISION AND
PERFORMANCE
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CODE DESCRIPTION

535750220 XPR ADJ, NS, SM, Thr M 14X1, 308Win

CODE DESCRIPTION

535778208 XPR NIGHT VARMINT THUMBHOLE Thr M 14x1, NS, SM 223Rem 7+1

535778220 XPR NIGHT VARMINT THUMBHOLE Thr M 14x1, NS, SM 308Win 5+1

535778228 XPR NIGHT VARMINT THUMBHOLE Thr M 14x1, NS, SM 30-06Spr 5+1

XPR™ ADJUSTABLE

SIMPLE AND EFFECTIVE
Get straight on target with this XPR Adjustable! The composite stock is sold with a fitted adjustable cheek piece. 
The barrel is threaded, ready for a sound moderator or muzzle brake.

•	Adjustable cheek piece
•	M14X1 threaded barrel

•	Black composite stock
•	Scope not included

XPR™ NIGHT VARMINT THUMBHOLE

PERFECT HANDLING, SUPERB STYLE
This XPR has a black laminated wooden thumbhole stock. The high-capacity magazine can handle any situation, 
while the semi-weight barrel guarantees accuracy worthy of a Swiss watchmaker.

•	High capacity magazine
•	 .75" semi-weight barrel
•	Picatinny rail

•	Matt black receiver
•	Thumbhole stock in black laminate wood
•	Threaded barrel ThrM14X1
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CODE DESCRIPTION

535768220 XPR THUMBHOLE BROWN Thr M 14x1, NS, SM 308Win

*

* Des moments vrais

BOLT-ACTION RIFLES / SHOOTING AND HUNTING

XPR™ THUMBHOLE BROWN

ACCURACY IN THE PALM OF YOUR HAND
The thumbhole stock offers perfect handling for improved accuracy. Foul weather and harsh environments pose 
no problems to the glued laminated wood.

•	XPR Thumbhole stock in brown laminate 
wood

•	New standard barrel profile 
(0.63" at the muzzle)

•	M14x1 threaded barrel

•	308Win (21-inch barrel)
•	1 Picatinny rail included
•	Optic not included
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CODE DESCRIPTION

535760220 XPR COMPO COMPACT ADJ, NS, SM, Thr M 14x1, 308Win

CODE DESCRIPTION

535780120 XPR TRACKER BLAZE, THR 308Win

535780128 XPR TRACKER BLAZE, THR 30-06Spr

535780133 XPR TRACKER BLAZE, THR 300WM

XPR™ COMPO COMPACT

A RIFLE SUITED TO SMALLER FRAMES
Smaller hunters and shooters will find that the smaller stock on this rifle can be shouldered to a snug fit. 

•	Compact 13-inch stock
•	Adjustable cheek piece

•	Threaded barrel ThrM14X1

XPR™ TRACKER BLAZE

YOUR PARTNER ON THE TRACK
The camouflage leaves no room for doubt: this rifle excels on driven hunts. The short 18½ inch barrel and the 
sights make it a formidable tracking gun.

•	Composite stock with DIGI BLAZE orange 
film

•	LPA open sights (adjustable)
•	2-piece bolt lever

•	Threaded barrel (18½ inch for all calibres)
•	Available in 3 calibres
•	Threaded barrel ThrM14X1
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*

* Des moments vrais

BOLT-ACTION RIFLES .22LR / HUNTING AND SHOOTING

.22LR 
BOLT-ACTION RIFLE
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CODE DESCRIPTION

525238202 XPERT CARBON VARMINT, THR 22'' 22LR

CODE DESCRIPTION

525232202 XPERT VARMINT, THR 22'', 22LR

XPERT™ VARMINT CARBON

FORMIDABLY ACCURATE … IN CARBON, TOO!
The 22LR XPERT Varmint Carbon rifle adds a carbon finish to the composite stock, which also features an 
adjustable cheek piece.

•	Semi-weight barrel
•	Picatinny rail

•	Composite stock in a forged carbon finish
•	Recoil pad and adjustable cheek piece

XPERT™ VARMINT

FORMIDABLY ACCURATE
The XPERT rifle already has a reputation for excellent accuracy, even at long range. The semi-weight barrel on this 
XPERT Varmint makes it even more so.

•	Semi-weight barrel
•	Picatinny rail

•	Composite grey stock
•	Recoil pad and adjustable cheek piece
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CODE DESCRIPTION

511335361 SX4 UPLAND FIELD, 12M, REM, 71 INV+

511336361 SX4 UPLAND FIELD, 12M, FIX, 71 INV+

CODE DESCRIPTION

511335360 SX4 UPLAND FIELD, 12M, REM, 76 INV+

511336360 SX4 UPLAND FIELD, 12M, FIX, 76 INV+

*

* Des moments vrais

SEMI-AUTOMATIC SHOTGUNS / HUNTING AND SHOOTING

LIGHTER, 
FASTER AND 
MORE ERGONOMIC

•	Matte Nickel receiver
•	Plated receiver with engraved upland 

scene

•	12M/76 mm gauge
•	Grade 2,5 turkish walnut stock

SX4™ UPLAND FIELD

HUNTING WITH CLASS
This shotgun adds elegance to outstanding performance. The engraving on the grey receiver displays a hunting 
scene.
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CODE DESCRIPTION

511261691 SX4 CAMO MOBUC, 20M, 66 INV+ REM

CODE DESCRIPTION

511294292 SX4 HYBRID CARBON, 12M 3,5, REM,71 INV+ 

511295292 SX4 HYBRID CARBON, 12M 3,5, FIX, 71 INV+ 

CODE DESCRIPTION

511294293 SX4 HYBRID CARBON, 12M 3,5, REM, 76 INV+ 

511295293 SX4 HYBRID CARBON, 12M 3,5, FIX, 76 INV+ 

•	20M/76 mm gauge
•	MOBUC camouflage for small game

•	 Inflex recoil pads for greater shooting 
comfort

•	Grey Cerakote finish
•	Black composite stock Carbon finish
•	12M 3.5/89 mm gauge

•	Chrome-Plated barrel
•	Aluminum alloy receiver

SX4™ CAMO MOBUC 20M

CAMOUFLAGED BUT DISTINCTIVE
All the finesse of a 20 gauge with all the effectiveness of Mobuc camouflage on a small-game SX4! 

SX4™ HYBRID CARBON

FROM CARBON TO HYBRID
The thoroughly modern style of this SX4 combines a carbon finish on the stock with a grey cerakoted barrel. The 
result is a shotgun that never fails to impress.

5757



PUMP-ACTION SHOTGUNS / PRACTICAL SHOOTING AND HUNTING

THE PUMP-ACTION SHOTGUN 
OF LEGENDARY 
ACCURACY
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•	Rugged pump shotgun designed for harsh 
environments

•	Corrosion-resistant hard chrome plated 
barrel

•	18-inch barrel
•	12M/76 mm gauge

•	Magazine tube and other components
•	Composite pistol grip stock and ribbed 

forearm
•	Picatinny optics base with ghost ring rear 

sight and blade front sight. 

SXP™ EXTREME MARINE DEFENDER

EXTREMELY SEDUCTIVE
This SXP pump-action shotgun cannot fail to impress. The Picatinny rails give the option to fit a full range of 
accessories.

•	24-inch rifled barrel. 4 rounds
•	12M/76 mm gauge
•	Rugged pump shotgun designed for harsh 

environments
•	Corrosion-resistant hard chrome plated 

barrel

•	Magazine tube and other components
•	Composite pistol grip stock and ribbed 

forearm
•	Picatinny optics base with ghost ring rear 

sight and blade front sight. 

SXP™ EXTREME MARINE DEFENDER (FRANCE)

EXTREMELY SEDUCTIVE
This SXP pump-action shotgun cannot fail to impress. The Picatinny rails give the option to fit a full range of 
accessories.

CODE DESCRIPTION

512464395  SXP MARINE XTREM DEFENDER 12M, 46, 12M, 5+1, INV+

CODE DESCRIPTION

512471389 SXP MARINE XTREM DEFENDER 12M, 61, 12M, 4+1
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